



DECLARATION OF CONFORMITY DICHIARAZIONE DI CONFORMITÀ

SEA S.p.A. declares under its proper responsability and, if applicable, under the responsability of its authorised representative that, by installing the appropriate safety equipment and noise filtering, the products:

La SEA S.p.A. dichiara sotto la propria responsabilità e, se applicabile, del suo rappresentante autorizzato che, con l'installazione degli adeguati dispositivi di sicurezza e di filtraggio disturbi, i prodotti:

DESCRIPTION - DESCRIZIONE	MODEL - MODELLO	TRADEMARK - MARCA
MERCURY 400 E	11304050	SEA
(AND ALL ITS BY-PRODUCTS - E TUTTI I SUOI DERIVATI) MERCURY 400 G1	11304000	SEA
(AND ALL ITS BY-PRODUCTS - E TUTTI I SUOI DERIVATI) MERCURY 400 24V	11304005	SEA
(AND ALL ITS BY-PRODUCTS - E TUTTI I SUOI DERIVATI) MERCURY 500 24V SUPER FAST	11304080	SEA
(AND ALL ITS BY-PRODUCTS - E TUTTI I SUOI DERIVATI) MERCURY 600 G1	11304100	SEA
(AND ALL ITS BY-PRODUCTS - E TUTTI I SUOI DERIVATI) MERCURY 600 24V	11304105	SEA
(AND ALL ITS BY-PRODUCTS - E TUTTI I SUOI DERIVATI) MERCURY 800 G1	11304205	SEA
(AND ALL ITS BY-PRODUCTS - E TUTTI I SUOI DERIVATI) MERCURY 800 24V	11304210	
(AND ALL ITS BY-PRODUCTS - E TUTTI I SUOI DERIVATI)	11304210	SEA

are built to be integrated into a machine or to be assembled with other machinery to create a machine under the provisions of Directive 2006/42/CE;

comply with the essential safety requirements related to the products within the field of applicability of the Community Directives 2014/35/UE and 2014/30/UE

sono costruiti per essere incorporati in una macchina o per essere assemblati con altri macchinari per costruire una macchina ai sensi della Direttiva 2006/42/CE;

sono conformi ai requisiti essenziali di sicurezza relativi ai prodotti entro il campo di applicabilità delle Direttive Comunitarie 2014/35/UE e 2014/30/UE

THE MANUFACTURER OR THE AUTHORIZED REPRESENTATIVE IL COSTRUTTORE O IL RAPPRESENTATE AUTORIZZATO

SEA S.P.A.

ZONA INDUSTRIALE SANT'ATTO 64100 - TERAMO - ITALY + 39 0 861 588341

www.seateam.com

PLACE AND DATE OF ISSUE LUOGO E DATA DI EMISSIONE

TERAMO, 06/09/2022

